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mobiles hommes ‘o

Nous nous deplacons
A chaque fois,

pour pratiquer presque toutes nos activités,
nous choisissons une facon de nous déplacer. COMMENT SE DEPLACENT
LES HABITANTS DE CET APPARTEMENT ?
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SUR CE DESSIN, ENTOURE 15 INDICES
QUI MONTRENT QUE LES HABITANTS
DE CET APPARTEMENT SONT MOBILES.

vélo
15 km/h
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POUR TRANSPORTER CES 25 PERSONNES...

pittathas dAn a0 idkES

IL FAUT 20 VOITURES ou) IL FAUT 1 BUS

IL FAUT 25 VELOS
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@ Pour fonctionner pendant 1 heure,

% un moteur a besoin de 120000 litres d'air,

c'est-a-dire la quantité nécessaire

& une personne pour respirer pendant 8 jours.



